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SZENVEDŐ ALAPIGE: Máté ev. 5,4

Mikor sírtál  utoljára?  Fel  tudod idézni?  Talán  hangos zokogással,  vagy éppen csendben,  belső
elkeseredéssel. Amikor érezted, ahogy fájdalom hasítja lelkedet, és mély, belső megrendülés lett úrrá
rajtad. Mikor éreztél hasonlót? 

Életünk mélységei adnak leginkább alkalmat lelkünk könnyekben való kiöntésére. Egyrészt, amikor
betegséggel, vagy fizikai fájdalommal nézünk szembe. Még inkább, amikor a halál jön közel hozzánk,
megrendítve  bennünket  az  élethez  való  ragaszkodásunkban.  Amikor  tehetetlenek  vagyunk:  az  út
végéhez  értünk  és  úgy  érezzük,  nincs  folytatás.  Most,  hogy  ezekben  a  hetekben  az  ószövetségi
vezérfonal  szerint  Jób  könyvét  olvassuk,  ha  esetleg  a  saját  életünkben  nem is,  az  ő  történetében
számos ilyen pontra bukkanunk. 

Az ige bennünket is megmozdít, arra hív, hogy mélyebben magunkba nézzünk. Elsősorban nem a
szenvedés lehetőségét keresve, hanem a mélyebb őszinte önvizsgálatot célozva. Így készülhatünk a mi
Urunk fogadására, hogy az ne felszínes, hanem igazán mély találkozás legyen!

A sírásban kitörő, szenvedő ’én’, az Isten előtt őszintén kitárulkozó lélek az, aki vigasztalást nyer.
Erről  tesz  bizonyságot  Jézus  szava.  Ehhez  szükség  van  saját  mélységeink,  félelmeink  őszinte
feltárására,  bűneink megvallására.  Hogy Istenre  ne csupán úgy tekintsünk,  mint  aki  egyszer  csak
varázsütésre mindent megold életünkben, hanem úgy, mint aki eljön közénk, velünk együtt szenved,
végig kísér minket a mélységeken, a bűnök terhén át, leszállva a poklokig értünk, sőt helyettünk. Ez az
igazi mélység, melyet az értünk szenvedő Úr Jézus tetteiben tapasztalunk meg! Ebből fakad az igazi
megrendülés. Boldogok, akik sírnak…

...mert  ők  megvigasztaltatnak.  Nyelvtanilag  ez  ’passzívum’  azaz  egy  úgynevezett  szenvedő
szerkezet, melyet a magyar nyelvben ritkán használunk. Igazi értelmét a Szentírásban úgy nyeri el, ha
megismerjük ennek itt szereplő különleges formáját: Divinum passivum, vagyis amikor a cselekvés
mögött Isten személye rejtőzik. Isten az, aki vigasztal, aki megvigasztalja azokat, akik sírnak.

Ráadásul mindezt úgy teszi,  hogy ő maga szenved, ízleli meg a legnagyobb mélységet,  minket
kiszabadít onnan: ezzel helyez át bennünket abba a boldogságba, ami igazán vigasztalásunkra van:
ahol  letöröl minden könnyet a szemükről,  és halál sem lesz többé,  sem gyász, sem jajkiáltás,  sem
fájdalom nem lesz többé. (Jel 21,4) Adventben élő népként, míg utunkat a mélység sokszor szegélyezi,
látnunk kell az Ő országának érkezését, mely vigasztalásunkra van: készülődésünkben ez ad ma is
reménységet és bíztatást. Ámen.

HIRDETÉSEK

1.  Továbbra is  igyekszünk papír  alapon,  valamint  a rendelkezésre  álló  digitális  eszközök (e-mail,
valamint a ’Vasárnap reggel’ Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez.
Aki még digitálisan nem kapta meg kiadványunkat, de inkább úgy szeretné, kérjük, küldje el a lelkészi
hivatal címére elérhetőségét (gyuroi.ref.egyhaz@gmail.com).

2.  Megérkeztek  a  2021.  évre  szóló  kiadványok  (Bibliaolvasó  Kalauz,  Kálvin  Kalendárium,
Falinaptár),  valamint  a  Csendes  percek  és  a  Presbiter  következő  száma  is.  A  kiadványok
megvásárolhatók a templomban. Kérésre házhoz is kivisszük a kért példányokat.

3.  Felhívjuk  a  gyülekezet  tagjainak  figyelmét  az  adakozás  lehetőségére!  Kérjük,  hogy  ebben  az
időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326),
vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszöjük a héten beérkezett 31.500 Ft fenntartói járulékot és a
33.500 Ft adományt. A jókedvű adakozót szereti az Isten!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/watch?v=S34TuT2pjFA



